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COLLES DE MATHEMATIQUES DE M BACQUELIN

Expliciter cos(arcsin(z)) et sin(arccos(z)) avec x dans... et en déduire arcsin’ et arccos’.

1. Prouver de deux fagons différentes que, pour tout « de [—1,1], on a :

arcsin(x) + arccos(x) = g
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2. Montrer que 2 arccos (Z) = arccos (g) .
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Expliciter arctan(z) + arctan (—) avec x réel non nul.
i

1. Proposer une nouvelle démonstration de la question de cours!

1
2. Montrer que cos (arctan(x)) = ———= pour tout réel x et en déduire que pour
V1+ 22

tout z € [—v/2,v/2], on a : arccos(1 — z%) = 2arctan(z) <= x € {0,1}.

1. Calculer
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COLLES DE MATHEMATIQUES DE M BACQUELIN

Démontrer les propriétés classiques de In.

Démontrer ces égalités :

2arct L) t > t 4arct 1) _ t 120
arctan 5 = arctan | -2 | et 4arctan 5 = arctan 119

e T est 4arctan [ - t 1
el en adedulre que — €s arctan { — — arctan — ||,
que 7 5 239

10
1
1. On pose I = / dx. Calculer I aprés avoir trouvé des réels a, b
1 T X (1 +x + LUQ)

et c tels que, pour tout réel non nul z, on ait :
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